
Book of Cleopatra Superstake 
 

Book of Cleopatra odnosi vas u egzotičnu zemlju u potrazi za Cleopatrinom mističnom knjigom – 

knjigom koja je ključ do bogatstva većeg nego što ste ikada mogli sanjati! Cleopatrina palača puna je 

blaga i drevnih egipatskih starina koji mogu donijeti velike nagrade. Cleopatrina knjiga je simbol Wild 

Scatter koji nagrađuje scatter nagrade, besplatnim vrtnjama i posebnim širećim simbolima na 

bubnjevima besplatnih vrtnji. Jeste li spremni igrati bonus igru besplatnih vrtnji odmah? Možete. 

Kupite besplatne vrtnje kako biste odigrali bonus igru besplatnih vrtnji kad god to želite, bez čekanja 

da se ona pokrene na bubnjevima. Osim toga, možete okušati svoju sreću i kockati se na svojim 

besplatnim vrtnjama pa onda osvojiti još više besplatnih vrtnji! Istražite podigru Super Stake i 

pronađite dragocjene Cleopatra novčiće i kovanice. Igrajte Book of Cleopatra Super Stake Edition te 

se ukrcajte na nevjerojatno putovanje kako biste istražili legendarnu Cleopatrinu knjigu i velike 

dobitke! 

 

DIVLJI RASPRŠENI SIMBOLI 

Tri (3) ili više WILD SCATTER SIMBOLA vidljivih bilo gdje na bubnjevima donose SCATTER NAGRADU i 

BONUS BESPLATNIH VRTNJI. WILD SCATTER SYMBOLI zamjenjuju sve simbole. Kada se igra BONUS 

IGRA BESPLATNIH VRTNJI, WILD SCATTER SIMBOLI zamjenjuju sve simbole, osim aktivnog ŠIREĆEG 

SIMBOLA. 

 

BONUSNA IGRA BESPLATNOG VRTENJA 

BONUS IGRA BESPLATNIH VRTNJI daje 10 BESPLATNIH VRTNJI odigranih na posebnim bubnjevima 

koji sadrže ŠIREĆE SIMBOLE. BONUS IGRA BESPLATNIH VRTNJI može biti RETRIGERIRANA. Tijekom 

BONUS IGRE BESPLATNIH VRTNJI, tri (3) ili više SIMBOLA WILD SCATTER, vidljivih bilo gdje na 

bubnjevima, dodjeljuju nagradu SCATTER PRIZE i 10 DODATNIH BESPLATNIH VRTNJI. 

 

RAŠIRENI SIMBOL 

Kada se BONUSNA IGRA BESPLATNOG VRTENJA pokrene, jedan od simbola na trakama nasumično se 

odabere i postane RAŠIRENI SIMBOL. Knjiga razotkriva koji će simbol postati RAŠIRENI SIMBOL, prije 

nego što počnu BESPLATNI VRTNJI. RAŠIRENI SIMBOL raširit će se automatski i pokriti cijelu traku (ili 

trake), ali samo ako je moguće postignuti dobitnu kombinaciju s tim RAŠIRENIM SIMBOLOM. 

RAŠIRENI SIMBOL isplaćuje poput regularnog simbola na svim dobitnim linijama. 

 

KUPNJA BESPLATNIH VRTENJA 

BONUS FUNKCIJU BESPLATNOG VRTENJA možete pokrenuti bilo kad koristeći funkciju KUPNJE 

BESPLATNIH VRTENJA, umjesto da čekate da DIVLJI RASPRŠENI SIMBOLI nasumično pokrenu BONUS 

FUNKCIJU BESPLATNOG VRTENJA na trakama. Cijena KUPNJE BESPLATNIH VRTENJA bit će prikazana 

na zaslonu, a vi morate potvrditi da želite KUPNJU BESPLATNOG VRTENJA po cijeni koja je ponuđena. 

Nakon što potvrdite kupnju, BONUS IGRA BESPLATNOG VRTENJA automatski se pokreće. Aktivna 



oklada, s kojom igrate u trenutku kada kupite BESPLATNA VRTENJA pomoću funkcije KUPNJE 

BESPLATNOG VRTENJA, primijenit će se na BONUS IGRU BESPLATNOG VRTENJA. 

KLAĐENJE BESPLATNOG VRTENJA 

Kad god se BONUS IGRA BESPLATNOG VRTENJA pokrene i nagradi s 10 BESPLATNIH VRTNJI, dobit 

ćete na odabir opciju klađenja vaših BESPLATNIH VRTENJA, prije nego što započnu. Nije vam se 

potrebno kladiti na vaše BESPLATNO VRTENJE. Ako se odlučite da se nećete kladiti na vaše 

BESPLATNO VRTENJE, kliknite PRIKUPLJANJE i vaših 10 BESPLATNIH VRTENJA pokrenut će se 

automatski. Ako se odlučite kladiti vaše BESPLATNO VRTENJE, odaberite gumb KLAĐENJE i osvojit 

ćete pet (+5) BESPLATNIH VRTENJA ili izgubiti pet (-5) BESPLATNIH VRTENJA s okladom 50/50. 

Odabrati možete i nastavak klađenja vaših BESPLATNIH VRTENJA, a možete osvojiti ili izgubiti pet (5) 

BESPLATNIH VRTENJA svakom okladom, dok saldo BESPLATNIH VRTENJA nije nula (0), dok ne 

odlučite isplatiti vaše BESPLATNE VRTENJE ili dok ne osvojite maksimalnih 25 BESPLATNIH VRTENJA. 

Ako saldo BESPLATNIH VRTENJA padne na nulu (0), predajete BONUS IGRU BESPLATNOG VRTENJA, a 

regularna igra u osnovnom načinu se nastavlja. Ako ćete odabrati prestanak klađenja te si isplatiti 

vaša BESPLATNA VRTENJA u bilo kojem trenutku, kliknite na PRIKUPLJANJE i broj BESPLATNIH 

VRTENJA u vašem saldu BESPLATNIH VRTENJA počet će se igrati automatski. Ako osvojite 

maksimalan iznos od 25 BESPLATNIH VRTENJA, BONUS IGRA BESPLATNOG VRTENJA automatski će 

početi igrati 25 BESPLATNIH VRTENJA. 

 

FUNKCIJA POKRETANJA 

Pritisnite START da biste pokrenuli BESPLATNA VRTENJA po cijeni koja je prikazana na igraćem 

zaslonu. Vaša aktivna oklada primijenit će se na svako BESPLATNO VRTENJE. 

CIJENA 

UPOZORENJE 

Udvostručite svoj ulog kako biste aktivirali posebni način rada SUPER STAKE koji donosi mogućnosti 

postizanja opako vrijednih dobitnih kombinacija. Kad je aktivan način SUPER STAKE, dodatna 

značajka može se pokrenuti dokle god je taj specijalni način rada u pogonu. Ova značajka povećava 

šanse za veliki dobitak. Ova se značajka prosječno javlja jednom na svakih {} vrtnji. Za ovu igru SUPER 

STAKE donosi sljedeće: 

- CLEOPATRA COIN karakteristika je ove igre, a riječ je o novčićima: običnim, brončanim, srebrnim i 

zlatnim. 

SIMBOL WILD SCATTER 

KOCKANJE 

BESPLATNE VRTNJE 

CLEOPATRA COIN 

"Kad se pokrene Super Stake, osnovna igra se rasprši u 15 zasebnih. Za vrijeme tog dijela igre, na 

bubnjeve mogu doći obični novčić ili brončana, srebrna ili zlatna Cleopatra kovanica. Kad je u tijeku 

Super Stake, može se pojaviti samo jedna od kovanica (brončana, srebrna ili zlatna). Nakon što je 

jedna Cleopatrina kovanica sletjela na neko mjesto, nijedna dodatna brončana, srebrna ili zlatna 

kovanica neće se pojaviti na bubnjevima do kraja tog ogranka igre. Kad se Super Stake završi, 



 

- Brončana Cleopatrina kovanica udvostručuje vrijednost svih novčića koji su vidljivi.  

- Srebrna Cleopatrina kovanica mijenja sebe i sve vidljive novčiće u vrijednost najvrjednijeg vidljivog 

novčića. 

- Zlatna Cleopatrina kovanica prvo će se ponijeti kao da je srebrna Cleopatrina kovanica, a nakon 

toga kao da je brončana Cleopatrina kovanica. 

 

Ako su na kraju ove podigre svi bubnjevi popunjeni novčićima, igrač dobiva nagradu u obliku zlatne 

Cleopatrine kovanice. Ona će zamijeniti srebrnu ili brončanu kovanicu, a ako nema nijedne takve, 

onda onaj novčić koji ima najmanju vrijednost isplate. 

 

Ovaj ogranak igre počinje s tri (3) vrtnje. Kad se osvoji jedna ili više kovanica na bubnjevima nakon 

neke vrtnje, broj preostalih vrtnji vratit će se na tri (3). " 

3 ILI VIŠE SCATTER SIMBOLA DODJELUJE 10 BESPLATNIH VRTNJI 

KUPI BONUSA  

KOCKANJE 

UZMI 

Poslužite se tipkama – i + kako biste prilagodili svoje postavke ulaganja. 

 

 

 

 

 

 


